

	2012. május 15. előtt szerződést kötött hallgatók		2012. augusztus 15. után szerződést kötött hallgatók	
	Szabad felhasználású hitel (Diákhitel)	Szabad felhasználású hitel (Diákhitel)	Kötött felhasználású hitel	(Diákhitel 2.)
Mi a Diákhitel?	A Diákhitel, egy speciális, a felsőoktatásban résztvevő hallgatók számára igényelhető kölcsön. A hitel igényléséhez nem kell jövedelem, nem kell kezesség, sem egyéb fedezet.			
Ki veheti fel? (általános feltételek)	40. életévét még nem töltötte be, magyar állampolgár, menekültként elismert, letelepedési vagy bevándorlási engedéllyel rendelkezik, felsőoktatási intézményben érvényes hallgatói, tanulói jogviszonnyal rendelkezik és az adott képzési időszakra bejelentkezett, lakóhelyét a személyi adat- és lakcímműlyvántartásba bejelentette.	35. életévét még nem töltötte be, magyar állampolgár, menekültként elismert, letelepedési vagy bevándorlási engedéllyel rendelkezik, felsőoktatási intézményben érvényes hallgatói, tanulói jogviszonnyal rendelkezik és az adott képzési időszakra bejelentkezett, lakóhelyét a személyi adat- és lakcímműlyvántartásba bejelentette.	35. életévét még nem töltötte be, magyar állampolgár, menekültként elismert, letelepedési vagy bevándorlási engedéllyel rendelkezik, felsőoktatási intézményben érvényes hallgatói, tanulói jogviszonnyal rendelkezik és az adott képzési időszakra bejelentkezett, lakóhelyét a személyi adat- és lakcímműlyvántartásba bejelentette.	
Milyen képzési formában tanuló hallgatók vehetik fel?	Államig finanszírozott és költségtérítéssel képzésben tanuló hallgatók vehetik fel.	Állami ösztöndíjas, állami részösztöndíjas és önköltséges képzésre felvételt nyert, továbbá a korábbi képzési rendszerben államig finanszírozott és költségtérítéssel képzésben tanulmányokat folytató hallgatók vehetik fel.	Az állami részösztöndíjas, és önköltséges képzésre felvételt nyert hallgatók vehetik fel.	
Milyen összeget lehet felvenni?	A 2012/2013-as tanévben a korábbi képzési rendszerben államig finanszírozott, illetve költségtérítéssel képzésben tanuló hallgatók havi 15 ezer, 21 ezer, 25 ezer, 30 ezer, 40 ezer, 50 ezer forintot igényelhetnek. A 2012/2013-as tanévben a korábban államig finanszírozott, illetve költségtérítéssel képzésben tanuló azon hallgatók, akinek mindkét szülőjük álláskereső, vagy aki árva, vagy aki félárva és az élő szülője álláskereső, maximum havi 60 ezer forintot igényelhet.	A 2012/2013-as tanévben az állami ösztöndíjas, az állami részösztöndíjas és az önköltséges képzésre felvételt nyert, továbbá a korábban államig finanszírozott és költségtérítéssel képzésben tanuló hallgatók maximum havi 50 ezer forintot igényelhetnek.	A felvehető összegnek nincs felső határa. Akkora összeget vehet fel az állami részösztöndíjas és önköltséges képzésben részt vevő hallgató, amekkora az intézmény felé fennálló fizetési kötelezettségük, vagyis a költségtérítés tényleges összegénél nem lehet magasabb az igényelt hitelösszeg.	
Mennyi időre lehet felvenni?	A Diákhitelt összességében 10 tanulmányi félévre lehet felvenni, egy szemeszterben legfeljebb 5 tanulmányi hónapra. Ha egységes osztatlan képzésben vesz részt és a képzési idő meghaladja a 10 tanulmányi félévet, akkor a jogosultsági idő megegyezik a képzési idővel, de nem haladhatja meg a 14 tanulmányi félévet.			
Mire lehet költeni?	Szabad felhasználású hitel, bármire költhető.		A kötött felhasználású Diákhitel, kizárólag a képzési költség kiegyenlítésére költhető. A Diákhitel Központ engedményezés révén közvetlenül a felsőoktatási intézménynek utalja a pénzt.	
Felvehető-e külföldi tanulmányokra?	Igen, ha a hallgató magyar állampolgár, menekültként elismert, letelepedési vagy bevándorlási engedéllyel rendelkezik. A Diákhitelt akkor kaphatja meg, ha EGT felsőoktatási intézményben oklevél megszerzésére irányuló olyan képzésben vesz részt, amely Magyarországon elismerhető felsőfokú végzettséget ad. Ha egy magyarországi felsőoktatási intézményben hallgatói jogviszonnyal rendelkezik és külföldön résztanulmányokat folytat, akkor a Diákhitel igénylésére az általános szabályok vonatkoznak.		Nem, csak magyarországi felsőoktatási intézményekben folytatott tanulmányokra vehető fel.	
Mikortól lehet igényelni a Diákhitelt?	A szabad felhasználású Diákhitel utolsó hiteligénylési határideje a 2011/2012-es tanév II. félévében: 2012. május 15. A szabad és a kötött felhasználású Diákhitel a 2012/2013-as tanév I. félévére vonatkozóan 2012. augusztus 15-étől lehet igényelni, az első hiteligénylési határidő: 2012. szeptember 15.			
Hogyan lehet igényelni a Diákhitelt?	Rendkívül egyszerűen. A szükséges nyomtatványt kizárólag a Diákhitel honlapjának internetes hitelügyintézési felületén, a Diákhitel Direktn (www.diakhiteldirekt.hu) lehet kitölteni, nyomtatni, melyet aláírva a Diákhitel Központtal partner pénzintézetekben, takarékszövetkezetekben, postahivatalokban és felsőoktatási intézményekben kell leadni. A partner intézmények listája a Diákhitel honlapján érhető el (http://www.diakhitel.hu/index.php/hu/ugyfelinteknek/felvettem/hiteligenylesi-helyek).			
Meddig lehet igényelni a Diákhitelt?	Ha már a félév első utalásakor szeretne pénzt kapni, akkor legkésőbb szeptember 15-ig, vagy a tavaszi félévben február 15-ig adja le hiteligénylését. A Diákhitel első folyósításának időpontja az őszi szemeszterben október 14-e, a tavaszi szemeszterben március 14-e. Akik félév közben igénylik a hitelt, az első folyósítás alkalmával visszamenőleg, a félév kezdetéig megkapják pénzüket.		A Diákhitel Központ a kötött felhasználású képzési hitelt a beiratkozással egyidejűleg (a beiratkozás időszakában) történt érvényes hiteligénylést követően utalja át - az adott tanulmányi félév 2. tanulmányi hónapjának 15. napjig - az intézmény számlájára.	
Mikor kell törleszteni a törlesztést?	Törleszteni csak a hallgatói jogviszonya megszűnése után, illetve legkésőbb 40. életévének betöltését követő negyedik hónap első napjától kell. Törleszteni akkor is kell, ha valakinek nincs munkaviszonya.	Törleszteni csak a hallgatói jogviszonya megszűnése után, illetve legkésőbb 35. életévének betöltését követő negyedik hónap első napjától kell. Törleszteni akkor is kell, ha valakinek nincs munkaviszonya.	Törleszteni csak a hallgatói jogviszonya megszűnése után, illetve legkésőbb 35. életévének betöltését követő negyedik hónap első napjától kell. Törleszteni akkor is kell, ha valakinek nincs munkaviszonya.	
Mennyit kell törleszteni?	A törlesztési kötelezettség kezdetének évében és az azt követő évben a kötelező törlesztőrészletet a minimálbér alapján határozzák meg. Az ebben az időszakban fizetendő összeg minden hónapban a minimálbér 6 vagy 8%-a, esetleg 9%-a. A törlesztés harmadik évtől kezdve a törlesztőrészlet kiszámításának alapja a két évvel korábbi bruttó jövedelem, annak minden hónapban 6 vagy 8%-a, esetleg 9% a. A 9%-os mérték azon hallgatókra vonatkozik, akinek mindkét szülőjük álláskereső, vagy aki árva, vagy aki félárva és az élő szülője álláskereső és igénybe vette a havi 60 ezer forintot összeget.	A törlesztési kötelezettség kezdetének évében és az azt követő évben a kötelező törlesztőrészletet a minimálbér alapján határozzák meg. Az ebben az időszakban fizetendő összeg minden hónapban a minimálbér 6 %-a. A törlesztés harmadik évtől kezdve a törlesztőrészlet kiszámításának alapja a két évvel korábbi bruttó jövedelem, annak minden hónapban 6%-a.	A törlesztési kötelezettség kezdetének évében és az azt követő évben a kötelező törlesztőrészletet a minimálbér alapján határozzák meg. Az ebben az időszakban fizetendő összeg minden hónapban a minimálbér legalább 4%-a (az igényelt összeg függvényében - bizonyos esetekben - ennél magasabb mértékű is lehet). A törlesztés harmadik évtől kezdve a törlesztőrészlet kiszámításának alapja a két évvel korábbi bruttó jövedelem, annak minden hónapban legalább 4%-a (az igényelt összeg függvényében - bizonyos esetekben - ennél magasabb mértékű is lehet).	
Mennyi a Diákhitel kamata?	Csakúgy, mint minden hitel, a Diákhitel is kamatozik, attól kezdve, hogy az első összeget átutalják az intézmény bankszámlájára. A Diákhitel kamata változó. A kamat mértékét a Kormányrendeletben rögzített szabályok szerint, félévente határozza meg a Diákhitel Központ. A 2012. január 1-jétől június 30-ig érvényes kamatláb 8,00%.		Csakúgy, mint minden hitel, a Diákhitel is kamatozik, attól kezdve, hogy az első összeget átutalják az intézmény bankszámlájára. A Diákhitel kamata változó. A kamat mértékét a Kormányrendeletben rögzített szabályok szerint, félévente határozza meg a Diákhitel Központ. A kötött felhasználású Diákhitel állami kamattámogatással működik, az ügyfelek által fizetendő kamat évi 2%. A kamat fennmaradó részét az Állam átvállalja.	
Van-e lehetőség előtörlesztésre?	Van lehetőség előtörlesztésre. Előtörleszteni bármikor, bármekkora összeget, díjmentesen lehet.			
Milyen kedvezmények vehetők igénybe?	Céltzott kamattámogatás (CKT): Ezen kedvezmény időszak alatt felszámított ügyleti kamat megfizetésének kötelezettségét az állam átvállalja a hitelfelvevőtől, ennek eredményeként a kedvezmény időtartama alatt a hitelfelvevő tartozása nem növekszik ügyleti kamattal. Jogosultak köre: aki TGYÁS-ra, GYED-re vagy GYES-re jogosult, illetve aki rehabilitációs vagy rokkantsági ellátásra jogosult.		Céltzott kamattámogatás (CKT): A kötött felhasználású Diákhitel esetében céltzott kamattámogatás nem érvényesíthető.	
	Törlesztési kötelezettség szüneteltetése (TKSZ): Ezen kedvezmény időtartama alatt nem kell a kötelező törlesztő részteket fizetni. Jogosultak köre: aki TGYÁS-ra, GYED-re vagy GYES-re jogosult, illetve aki rehabilitációs vagy rokkantsági ellátásra jogosult, továbbá aki törlesztési kötelezettsége kezdetét követően, de 40. életévének betöltése előtt újra hallgatói jogviszonyt létesít.		Törlesztési kötelezettség szüneteltetése (TKSZ): Ezen kedvezmény időtartama alatt nem kell a kötelező törlesztő részteket fizetni. Jogosultak köre: aki TGYÁS-ra, GYED-re vagy GYES-re jogosult, illetve aki rehabilitációs vagy rokkantsági ellátásra jogosult, továbbá aki törlesztési kötelezettsége kezdetét követően, de 35. életévének betöltése előtt újra hallgatói jogviszonyt létesít.	
	Törlesztőrészlet mérséklése: A Diákhitel Központnál max. 24 hónapra igényelhető a megállapított törlesztőrészlet mérséklése. Jogosultak köre: Akik a Diákhitelt jövedelmük alapján törlesztik, tehát legalább a törlesztési kötelezettségük megkezdését követő 3. évben járnak és nem a minimálbér alapján megállapított törlesztőrészletet fizetik.			